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Salvagn in i — Sc iacca -Gia rd ina — Suard i . 
T o m b a — Tor re — Tovin i — Toscano. 
Vicini. 

Sono ammalati : 

Campi — Gavazza . 
De Marinis — Di Scalea . 
F inocch ia ro -Apr i l e Camil lo — F r a c c a -

c re t a . 
Gal lenga — Graz iade i . 
Lucchin i . 
Mara in i — Morel l i Enr ico . 
Or lando Vi t to r io E m a n u e l e . 
Padn l l i — P a i s - S e r r a — P a s t o r e — P a -

t r iz i — Pezzu l lo . 
R o n c h e t t i . 
Senape . 

Assenti per ufficio pubblico: 

Buonin i Ic i l io . 
I n n a m o r a t i . 
L u z z a t t i Luigi . 
Va lvassor i -Peron i . 

P R E S I D E N T E . Dichiaro chiusa la vo-
t a z i o n e n o m i n a l e e i nv i to gli onorevol i se-
g r e t a r i a p rocedere al la n u m e r a z i o n e dei 
vo t i . 

(Gli onorevoli segretari numerano i voti). 

Comunico al la C a m e r a il r i s u l t a m e n t o 
della vo t az ione nomina le sulla p r i m a p a r t e 
de l l ' o rd ine del g iorno de l l ' onorevole Car-
cano così concepi ta : « L a Camera p r e n d e 
a t t o delle d ich ia raz ion i del Governo ». 

P r e s e n t i e v o t a n t i . . . 223 
Maggioranza 113 

H a n n o r isposto Sì . 199 
H a n n o r isposto No . 24 

L a Camera a p p r o v a la p r i m a p a r t e del-
l ' o rd ine del g iorno. 

Pass iamo al la seconda p a r t e de l l 'o rd ine 
del giorno de l l ' onorevole Ca rcano così con-
cep i t a : 

« . . . e passa alla discussione degli a r t i -
coli ». 

El la , onorevole Calda , insiste nella sua ri-
ch ies ta di vo t az ione n o m i n a l e % 

C A L D A . Pe r de fe r enza verso di lei, ono-
revole P res iden te , e verso la Camera , po t r e i 
r i n u n z i a r e al la v o t a z i o n e nomina le da me 
e da a l t r i col leghi s o t t o s c r i t t a . Se non che 
la magg io ranza della Camera ha c r e d u t o 
conven i en t e e senza necess i tà , secondo me, 
d i fissare le ore dieci come u l t imo t e rmine 

delle sedu te pomer id i ane e ha n e g a t o per-
fino l ' i n t e r v a l l o di d u e ore t r a le sedute 
a n t i m e r i d i a n e e quelle pomer id i ane . Ora 
v o r r e i r ivo lgere al la magg io ranza e al Go-
v e r n o ques ta d o m a n d a : non sa r ebbe il caso 
di t o r n a r e alle ore n o r m a l i ? 

Voci. Ino! n o ! 
Altre voci. S t a r emo p i u t t o s t o qui fino alla 

m e z z a n o t t e ! 
C A L D A . E a l lora insisto nel la r ichiesta 

di vo t az ione nomina le , n o t a n d o che quelli 
i qual i v o t a r o n o a f a v o r e della p ropos ta 
di p r o l u n g a r e le sedu te fino alle dieci, sono 
a n c h e f r a i più p r o n t i ad a n d a r s e n e ! (Pro-
teste — Rumori). 

P R E S I D E N T E . F a c c i a n o silenzio, ono-
revoli col leghi! E a n d i a m o a v a n t i . 

P r o c e d i a m o d u n q u e alla vo taz ione nomi-
nale sulla seconda p a r t e de l l 'o rd ine del gior-
no de l l ' onorevole Carcano . 

Coloro i qual i a p p r o v a n o la seconda 
p a r t e de l l 'o rd ine del giorno Carcano acce t -
t a t o dal Governo , r i sponde ranno Sì ; coloro 
che non l ' a p p r o v a n o r i s p o n d e r a n n o No. 

Si e s t r agga a sor te il n o m e da l qua l e 
d o v r à cominc ia re la c h i a m a . 

(Segue il sorteggio). 

Comincierà da lnomede l l ' ono revo le Guido 
Baccel l i . 

Si facc ia la ch i ama . 
B I G N A M I , segretario, f a la ch i ama . 

Rispondono Sì : 

Abbruzzese — Abignen te — Abozzi —• 
Adinolfì — Albanese — Alessio — Amica-
relli — Amici Giovann i — Amici Venceslao 
— A n c o n a — Angiol in i — Arr igoni — A r t o m . 

Baccel l i A l f redo — Ba l sano — B a r n a b e i 
— Basl ini — B a t t a g l i e r i — B e lo t t i — B e r -
ta re l l i — B e t t o l o — B e t t o n i — Bianch i 
L e o n a r d o — Bianch i Vincenzo — Bianch in i 
— B i g n a m i — Bonicel l i — Bor romeo — 
Borsarel l i — B o v e t t i — Brezzi — B u o n a n n o 
— Buonv ino . 

Calisse — Camera — Camerini — Cane-
va r i — C a n n a v i n a — Cao-P inna — Capa ldo 
— Cap i t an io — Cappel l i — C a p u t i — Car-
cano — Car t i a — Casolini An ton io — Cas-
suto — Ceci — Celesia — Chia rad ia — Chi-
d i ch imo — Ch imien t i — Ciacci Gaspero — 
Ciccarone — Cimorelli — Cioffrese — Ci-
r i a n i — Cirmeni — Ciuffelli — Codacei-Pi~ 
sanell i — Corniani — C o t t a f a v i — Curreno. 

D a Como — Danie l i — D a r i — De Ami-
cis — De Cap i t an i — Degli Occhi — Del 
Ba lzo — Delle P i a n e — De N a v a Giuseppe 


